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Ata da XCVI reunião ordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em dezessete de setembro de dois mil e 
dez e realizada nos dias sete, oito e nove de outubro do mesmo ano, em São Luís, MA, com a pauta: Seminário “O 
papel da Universidade nos próximos 10 anos”: Professor Márcio Pochmann, Presidente do IPEA; Discussão sobre 
Projeto de Lei da carreira docente; Plano Nacional de Pós-graduação (PNPG): Professor Emídio Cantidio de Oliveira 
Filho,  Diretor  de  Programas e Bolsas  no País  (DPB/CAPES)  e  Professor  Cesar  Sá Barreto  (UFMG);  Diretrizes 
Curriculares  do  ensino  médio:  Professor  José  Fernandes  de  Lima,  Conselheiro  do  CNE;  Suplementação  do 
orçamento de 2010; Inauguração de obras na Universidade Federal  do Maranhão (UFMA);  Discussão da pauta 
apresentada ao Presidente Lula com o senhor Ministro da Educação, Fernando Haddad; Apresentação do relatório 
sobre Educação a Distância  (EAD);  Assuntos gerais.  Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes 
legais:  Alfredo Júlio  Fernandes Neto  (UFU);  Amaro  Henrique  Pessoa Lins (UFPE);  Ana  Dayse  Rezende Dórea 
(UFAL); Antônio César Gonçalves Borges (UFPel); Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA); Carlos Alexandre 
Netto (UFRGS); Célia Maria da Silva Oliveira (UFMS); Clélio Campolina Diniz (UFMG); Damião Duque de Farias 
(UFGD); Dora Leal Rosa (UFBA); Edward Madureira Brasil (UFG); Felipe Martins Müller (UFSM); Flávio Antônio dos 
Santos (CEFET-MG); Hélio Waldman (UFABC); Helvécio Luiz Reis (UFSJ);  Henrique Duque de Miranda Chaves 
Filho (UFJF); Jesualdo Pereira Farias (UFC); João Luiz Martins (UFOP); José Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP); 
José Ferreira da Costa (IFMA); José Geraldo de Sousa Júnior (UnB); José Ivonildo do Rêgo (UFRN); José Januário 
de Oliveira Amaral (UNIR);  José Weber Freire Macedo (UNIVASF); Josivan Barbosa Menezes (UFERSA); Josué 
Modesto dos Passos Subrinho (UFS); Luiz Cláudio Costa (UFV); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Malvina Tânia 
Tuttman (UNIRIO);  Márcia  Perales  Mendes Silva  (UFAM);  Maria  Lúcia  Cavalli  Neder  (UFMT);  Miriam da  Costa 
Oliveira  (UFCSPA);  Natalino Salgado Filho (UFMA);  Paulo  Márcio  de Faria  e  Silva  (UNIFAL);  Pedro Ângelo  de 
Almeida Abreu (UFVJM); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza Salles (UFF); Roberto Rubens Sérgio 
Rasseli  (UFES);  Targino de Araújo  Filho (UFSCar);  Valmar Corrêa de Andrade (UFRPE);  Virmondes Rodrigues 
Junior  (UFTM);  Walter  Manna  Albertoni  (UNIFESP)  e  Zaki  Akel  Sobrinho  (UFPR).  Dando  início  à  reunião,  o 
presidente  cumprimentou  os  presentes  e,  logo  em seguida,  o Professor  Márcio  Pochmann  fez  prognóstico  da 
universidade nos próximos dez anos. Em seguida, o Ministro da Educação sugeriu unificar a PL de cargos. Neste 
ínterim a Secretária Maria Paula acrescentou que a Andifes deve coordenar o debate da categoria no ponto de vista 
da gestão. O Ministro Fernando Haddad solicitou que as instituições fizessem estudos detalhados sobre plano de 
carreira  e  suplementação  de  custeio  para,  na  próxima  reunião,  o  colegiado  tomar  decisões  definitivas  com 
parâmetros mais claros. A reitora Malvina Tuttman (Unirio) expressou-se de forma contrária no tocante à partição do 
Projeto de Lei que trata da carreira docente anterior à interlocução com o Ministro da Educação. O Presidente da 
Andifes esclareceu que, com todos os dados em mãos, é possível  avançar para os demais temas pertinentes à 
entidade,  como  professores  substitutos,  complementação  de  custeio  e  outros  temas  pertinentes  à  associação. 
Acrescentou que, naturalmente, o projeto deve ser levado também ao Ministro do Planejamento; O Professor Emídio 
Cantidio  de Oliveira  Filho e o Professor  Cesar  de Sá Barreto  (UFMG) foram convidados a  falar  sobre o Plano 
Nacional de Pós-graduação (PNPG), com destaque às diretrizes do plano, já estão prontas. A decisão em relação à 
suplementação orçamentária foi postergada para próxima reunião. A consultora Maria Ieda Diniz explanou sobre o 
Relatório Andifes de Acompanhamento de Educação a Distância (EaD). O presidente Edward deu por encerrada as 
atividades. As declarações completas dessa reunião estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais havendo 
a tratar, eu Gustavo Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata.
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